

Time Submitted	24 October 2013 6:25
Datum:	19.10.13
Ime i prezime:	Željana Musulin
E-Mail:	zeljana.musulin@du.t-com.hr
Telefon:	998863503
Ime regate:	XXIX Semper primus
Mjesto:	Dubrovnik
Datum:	19.10.13
Organizator regate (uz HVS):	VSD, Studenski zbor Sveu-ilište u Dubrovniku, Sveu-ilište u Dubrovniku, Studenski centar Dubrovnik, Hrvatski sveu-ilišni sportski savez, Sveu-ilišni sportski savez Dubrovnika, HVS, VSZ, VSD, Vesla-ki klub Neptun
Predsjednik Organizacijskog odbora:	Marko Potrebica
Rang natjecanja po zna-aju i sastavu sudionika:	me-unarodna regata - FISA
Rang natjecanja po kategorijama:	studentska
Sudionici:	<p>STUDENTI:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Veleu-ilište „Lavoslav Ruži-ka“ Vukovar 2. Sveu-ilište u Dubrovniku 3. Sveu-ilište u Zagrebu 4. Universa Ljubljana 5. Sveu-ilište u Splitu 6. Wroclaw university Poland 7. Warsawa univesity Poland 8. Sveu-ilište u Rijeci <p>STUDENTICE</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Agronomski fakultet – sveu-ilište u Zagrebu 2. Filozofski fakultet – sveu-ilište u Zagrebu 3. Sveu-ilište u Rijeci 4. Sveu-ilište u Zagrebu 5. Veleu-ilište „Lavoslav Ruži-ka“ Vukovar 6. Wroclaw university Poland <p>PROFESORI:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Sveu-ilište u Splitu 2. Sveu-ilište u Dubrovniku
Broj natjecatelja:	145

Broj disciplina:	5
Vremenski uvjeti:	savršeni
Opis vremenskih uvjeta:	
Koje ste suce pozvali na regatu:	svi suci VSD
Suda-ki odbor:	Željana Musulin, Mladen Marinovi-, Vedran Budimac
Je li broj sudaca po Vašem mišljenju bio dovoljan za normalno odvijanje regate?	Da.
Koliko je iznosila naknada za su-enje, pla-ena sucima sa strane organizatora, po danu?	nije bilo naknade, spavanje i puni pansion, pla-eni troškovi prevoza
Starter:	Vedran Budimac Roko Bižaca
Sudac na startu:	Vedran Budimac Roko Bižaca Mladen Marinovi-
Poravna-	Vedran Budimac Roko Bižaca
Sudac na 100m	
Glavni sudac	Mladen Marinovi-
Sudac na cilju	Željana Musulin Ante Kustura, Mirko Cvitani- Vedran Vrtlar Ksenija Žiži- Toni Btini-
Kontrolna komisija	Mihovil Kotoraš, Ksenija Žiži-, Stipe Palini-, Toni Gamulin

Je li se na natjecanju dogodila ikakva izvanredna situacija, suda-ki incident, žalba na suda-ku odluku ili nezgoda?	Ne.
Ako jest, opišite incidente:	
Na koji na-in je situacija riješena:	
Koji su suci upoznati sa doga-ajem:	
Duljina staze:	1201
Mislite li da je staza adekvatna za ovu regatu:	Da.
Jesu li uvjeti na stazi jednaki za sve natjecatelje:	Da.
Je li, po Vašem mišljenju, sigurnost vesla-a bila na adekvatnoj razini?	Da.
Koliko je bio broj spasioca/-amaca za spašavanje na regati?	1
Je li na regati bio prisutan lije-nik?	Da.
Jeste li zadovoljni organizacijom regate?	Da.
Jeste li zadovoljni odnosom organizatora prema sucima?	Da.
Jeste li zadovoljni regatom?	Da.

Jeste li zadovoljni Vašim angažmanom na regati?	Da.
Vaši komentari, pohvale pojedinih sudaca, primjedbe, ... :	- kašnjenje na start - jednoobraznost oblačenja studenata